

## EDITAL 004/2023 | ERRATA DO TERMO DE RETIFICAÇÃO

O Grupo De Estudos e Pesquisas Socioambientais (GEPSA) e a Fundação Gorceix apresentam a errata do termo de retificação do Edital 004/2023, que disciplina o processo seletivo simplificado para contratação de estagiários/as para atendimento à execução do projeto *Diagnóstico Social e Econômico e Execução do Plano de Reparação Integral de Danos para o Distrito de Antônio Pereira – Ouro Preto (MG)*, para corrigir erro material do item 2 do termo de retificação, conforme a seguir especificado.

1. Na seção 9, DO CRONOGRAMA, onde se lê:

### 9. DO CRONOGRAMA

Evento do Processo Seletivo	Data
Publicação do Edital	01/12/2023
Período de inscrição	01/12/2023 a 10/12/2023
1ª Etapa - Análise dos documentos exigidos para a inscrição	11/12/2023 a 14/12/2023
Divulgação da lista de inscrições deferidas	15/12/2023
Interposição de recursos face ao indeferimento de inscrições	18/12/2023
Divulgação do resultado das análises de recursos e publicação da lista final de pessoas inscritas	19/12/2023
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	21/12/2023

Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa	05/01/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 2ª Etapa	06/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 2ª Etapa, publicação da classificação final da 2ª Etapa e convocação para a 3ª Etapa	08/01/2024
3ª Etapa - Entrevistas	18/01/2024 e 19/01/2024
Divulgação do resultado preliminar da 3ª Etapa	24/01/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 3ª Etapa	25/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 3ª Etapa e divulgação do resultado final do processo seletivo	26/01/2024
Envio da documentação exigida para contratação à Fundação Gorceix	29/01/2024
Assinatura do contrato	07/02/2024

**LEIA-SE:**

<b>Evento do Processo Seletivo</b>	<b>Data</b>
Publicação do Edital	01/12/2023
Período de inscrição	01/12/2023 a 12/01/2024
1ª Etapa - Análise dos documentos exigidos para a inscrição	16/01/2024 a 19/01/2024

Divulgação da lista de inscrições deferidas	22/01/2024
Interposição de recursos face ao indeferimento de inscrições	23/01/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos e publicação da lista final de pessoas inscritas	24/02/2024
2ª Etapa - Realização de avaliação dissertativa ou objetiva, conforme área de atuação do/a candidato/a	05/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da 2ª Etapa	15/02/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 2ª Etapa	16/02/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 2ª Etapa, publicação da classificação final da 2ª Etapa e convocação para a 3ª Etapa	19/02/2024
3ª Etapa - Entrevistas	20/02/2024 a 27/02/2024
Divulgação do resultado preliminar da 3ª Etapa	28/02/2024
Interposição de recursos face ao resultado da 3ª Etapa	29/02/2024
Divulgação do resultado das análises de recursos face ao resultado preliminar da 3ª Etapa e divulgação do resultado final do processo seletivo	01/03/2024
Envio da documentação exigida para contratação à Fundação Gorceix a partir de	04/03/2024
Assinatura do contrato a partir de	05/03/2024



Universidade Federal de Ouro Preto –  
UFOP  
Escola de Direito, Turismo e Museologia –  
EDTM, Sala 309 do Departamento de  
Direito –  
Campus Morro do Cruzeiro/  
CEP 35400-000 Ouro Preto-MG  
[gepsaufop@gmail.com](mailto:gepsaufop@gmail.com)

Rua Carlos Walter Marinho Campo,  
57  
Vila Itacolomy. Ouro Preto. MG.  
35400-000  
+55 31 35597131  
[www.gorceix.org.br](http://www.gorceix.org.br)  
[pessoal@gorceix.org.br](mailto:pessoal@gorceix.org.br)



Os demais itens do edital de abertura e do termo de retificação permanecem válidos e inalterados.

Ouro Preto, 20 de dezembro de 2023.

**Reinaldo Otávio Alves de Brito Pinheiro**  
Superintendente da Fundação Gorceix